
 Протокол
№ 

гр. София,    29.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 29.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Христина Христова, като разгледа дело номер  3970  по описа за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:40 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БИОДОМ“ ООД – редовно призован, не се явява, представлява от адв. Б. 
П. - САК, с пълномощно по делото на л. 78.    

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно уведомен, се представлява от 
юрк. И., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Х.. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства и направено доказателствено искане за 
ангажиране на съдебно-счетоводна експертиза.
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  22.04.2025  г.,  с  което  е  посочен  предметът  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 



АДВ.  П.:  Поддържам  жалбата.  Запознат  съм  с  приложенията.  Моля  да  се  приеме 
административната  преписка.  Поддържам  доказателственото  си  искане  за  назначаване  на 
съдебно-счетоводна експертиза. Представям молба с поставени задачи към експертизата с препис 
за ответната страна.      
ЮРК. И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Моля да приемете 
доказателствата  за  компетентността,  които  бяхте  изискали  с  Ваше  определение.  Не  се 
противопоставям на искането за назначаване на съдебно-счетоводна експертиза. 
ПРОКУРОР Х.: Считам доказателствените искания за относими и моля да бъдат приети. 

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъдат приобщени като доказателства по делото всички документи 
съдържащи се в административната преписка и допълнително представените до момента.
По  отношение  на  искането  за  назначаване  на  съдебно-икономическа  експертиза,  СЪДЪТ 
НАМИРА същото за основателно, поради което      
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 
ДОПУСКА изготвянето на съдебно-икономическа експертиза, която следва да бъде изготвена в 
срок до 7-дни преди датата на следващо съдебно заседание.    
ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 600 лв., платим от жалбоподателя в 7-дневен срок. 
След което съдът в закрито съдебно заседание ще определи вещото лице. 

АДВ.  П.:  Имаме  ангажимент  да  осигурим  достъп  на  вещото  лице  до  счетоводствата  на 
дружествата, които сме посочили - „Топлик“ ООД и „Панелстрой“ ЕООД.    
    
За събиране на доказателства 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.09.2025 г.  от 09:20 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10:45    часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


